

EDITAL DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO Nº001/2025

A Prefeitura Municipal de Cotia, Estado de São Paulo, torna pública a retificação parcial do Edital do Processo Seletivo nº01/2025, RETIFICANDO o Quadro de Funções e Vagas, na seguinte conformidade:

Item 1)

ONDE LÊ-SE:

FUNÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGA	VAGA – PCD	CADASTRO DE RESERVA	SALÁRIO BASE
Técnico de Enfermagem	40 H/S Plantão 12x36 horas	50	05	10	R\$15,24HORA + R\$318,08(adicional de insalubridade)

LEIA-SE:

FUNÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGA	VAGA – PCD	CADASTRO DE RESERVA	SALÁRIO BASE
Técnico de Enfermagem	40 H/S: <ul style="list-style-type: none">• De segunda à sexta-feira e/ ou;• Plantão 12x36 horas	50	05	10	R\$15,24HORA + R\$318,08(adicional de insalubridade)

Item 2)

Atribuição da carga horária, a Administração Pública reserva-se o direito de ofertar o regime de jornada de trabalho, conforme sua necessidade.

Cotia, 22 de julho de 2025

WELINGTON AP. ALFREDO – WELINGTON FORMIGA

Prefeito